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4.2.1 HHE
(0 Wik
1
F H S g |\ L & Wi —kE— A b
A X y A-x A-y
2 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
1.350X 1.800= 2.430 | 0.675| 0.900 1. 6403 2. 1870
a|-1/2X 0.055X 0.991= -0.027 | 0.117 | 0.796 -0. 0032 -0. 0215
b|-1/2X 0.100X 0.174= -0.009 | 0.147 | 1.184 -0. 0013 -0. 0107
c|- 0.045X 0.991= —0.045 | 0.158 | 0.631 -0. 0071 —0. 0284
d|- 0.820X 1.665= —1.365 | 0.590 | 0.968 -0. 8054 -1. 3213
e | -1/2X 0.865X% 0.065= —0.028 | 0.712| 0.113 -0.0199 -0. 0032
£ - 0.350X 1.730= —0.606 | 1.175| 0.935 -0.7121 —0. 5666
& B 0. 350 0. 0913 0. 2353
A&
Vo= XA-L= 0.350 X 1.000 = 0.350 (m*)
T (b
d
V =Voe.yc= 0.350 X 24.5 = 8.58 (kN) J
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DA x 0.0913 ]
X = ST 0350 0.261 (m) & —c
SA-y 0.2353
v A 0.350  0-672 (m
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3 & (=S Wi |\ L & W —XKE— A b
A X y A-x A-y
22 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
1.270X 1.730= 2.197| 0.715| 0.935 1.5709 2. 0542
a|-1/2X 0.055X 0.991= -0.027 | 0.098 | 0.465 -0. 0026 -0. 0126
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REHEEE T
Py 28.06 X sin(60.10 — 30.00)
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* 60. 10 16. 266 28. 06
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d @ DFEENPOLAEIOERRE CTOERE (m)
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5.2.1 & K [HWEH ]
i HE YERNLIE E—AL b
No fif B 4 ENE V| KEH X y HT Mr HRE Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 8.58 0.261 | 0.672 2.24
2| HAHt 39. 50 0.745 | 0.938 29. 43
3| BRmE 11. 70 0.765 | 1.800 8.95
4| HE 16.27 | 1.350 | 0.600 9.76
& 5 X 59. 78 16. 27 40. 62 9.76
LTrEERAR>
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2) BRI ORE
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Fs =~ ° o7 - 416 = Fsa= 1.50
L oT, BRERZARILEELMEZHE L T D,
DFEE B EFROIER S E TOREHE
4 - zMr£V2m> _ 4&23;8 976 _ 0 sie (m
B TIRONEF R OJERRH 52> © O fF L BRRE
e = g -d-= 41L2597 - 0.516 = 0.159 (m)
el = 0.159 ) = —-B= 0.2 (@

o T, ROEBEHIZESLEEmZE L TWVD,

3 ZFFRIHIT BRE

RIS T
6 59. 78 6 X 0.159
@ 2V, Bre X (1 220 )
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No. 18

D BECHT AREE

Fs =

i HE YERNLE E—ALD

No W OE 4 BNELV | KFEH X y Ht Mr BRE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)

HE AR 8.58 0.261 | 0.672 2.24

2| HiAd+ 39. 50 0.745 | 0.938 29. 43
3| HFE 16.27 | 1.350 | 0.600 9.76
& FF X 48.08 16. 27 31.67 9.76

<L EEAE>

XVeu +tcB-L

48.08 X 0.577 +

0.0 X 1.350 X 1.000

>H

= 1.71 =z Fsa= 1.5

16. 27

Ko T, WBIRERIILERMEZREL TV D,

2)  ERENIXIT ARE

2 Mr 31.67

Fs = =

2 Mo

9.76

3.24 =

F o T, BERERILESREEHREL TV 5D,
D EENSENROEM R E TORHE

4 - ZMrZ—VZMo _ 31.2;.;8 976 _ 46 -
B HROAE RO JERR T 70> & O L ERRE

e = ]; -d= 1'250 - 0.456 = 0.219 (m)

le] = 0.219 (m) = %-B = 0.225 (m)

Lo T, WOIEBHIZESRMFEZHEL TWD,
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I K AR 77
. . X .
@ _ 2V (li6e): 48. 08 X(1i6 0.219 )
a B-L B 1.350 X 1.000 1. 350
- 70.28 (kN/m*)
0.95 (kN/m*)
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5.2.3 7= U ATTEK [FAEDH Y]

fif HE YERNLE ET—AD
No wWOE 4 BRELV | K H X y R Mr B3 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HER 8. 58 0.261| 0.672 2.24
2| EADt 39. 50 0.745 | 0.938 29. 43
3| #frE 11.70 0.765 | 1.800 8.95
4| HFE 16.27 | 1.350 | 0.600 9.76
5| 7z AMWE 0.40 | 0.090 | 2.900 1.16
6 0.59 0.090 | 2.900 0.05
& i = 60. 37 16. 67 40.67 10. 92
L EEAEFES
I
6
55—
i
3
ill]]

D BEhCT ARE

P XVeu +c+B-L 60.37 X 0.577 + 0.0 X 1.350 X 1.000
s = =

>H 16. 67
2.09 = Fsa= 1.2

Lo T IWBIZERIILERMFEZRE L TV D,

2) ERENCXT D EE

ZMr 40. 67
= = = 3 > = 1.20
Fs 2 Mo 10. 92 3.12 Fsa L2

Lo T, BREIZEFRIILESRMFEZHEHE L TV D,

DRI O ETIROVEM RE T ORI
ZMr - Mo 40.67 - 10.92

d = sV = 60,37 = 0.493 (m)
G TIROVEF E ORI S b O L EERE
B 1. 350
e = 5 -d= 5 - 0.493 = 0.182 (m)

le] 0.182 (m) = %-B = 0.450 (m)
Ko T, RBOEMITIRZESRtEEZWE L TW5,
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3)  ZFRCHRT B RE

I K AR 77
@ _ 2V (116'6 ) = 60. 37 w (1 + 6 X 0.182
a B-L B 1.350 X 1.000 1. 350
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5.2.4 7 x v AfEMR [#ifER L]

i HE YERNLE EFE—ALD
No W OE 4 ENE V K H X v bt Mr BR8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 8.58 0.261| 0.672 2.24
2| HiAD+ 39. 50 0.745 | 0.938 29. 43
3] HE 16.27 | 1.350 | 0.600 9.76
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 2.900 1. 16
5 0.59 0.090 | 2.900 0.05
& # = 48. 67 16. 67 31.72 10. 92
< frEEVERE>
l
5

4=

1) BB D RE
SVep +c-B-L 48.67 X 0.577 + 0.0 X 1.350 X 1.000

fs = SH - 16. 67

1.68 = Fsa= 1.2

Lo T, IWBZERIILESRFEZME L TV D,

2) ERfCXTHEE
SMr 31.72

= = = = =
Fs Vo 10 92 2.90 = Fsa 1.20
Yo T, BRILERIILTELRMEEBEL TV D,
DFE LA HIROVEMA S F CoREEE
SMr - ZMo 31.72 - 10.92
d = sV = 15,67 0.427 (m)

B IROVER RO JERR 2> 5 O LB

e =B g2 1390 a7 0,248 ()
2 2
|
le] = 0.28 ) = - -B= 0.450

Lo T, ROEBEHTZESRAEZmZE L TWVWD,
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2.3V 2 X 48.67
3-d-L 3 X 0.427X 1.000

@ =

75.99 (kN/m*)
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< M I >
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6.1 WrEARFIOLE

BT & D RAZE

0.674

1. 665
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6.2 ffEOFH

T CRECAEM 2 EIT, DITOMELBE L, 7 TEEER LOLEOHES ITERT S,

6.2.1 +JF
n %
D HERE

« = 2.80 (°)

W = 7.43 (kN/m) [HEfFE :  4.01]

o = 53.40 (°)

§ = 20.00 C)

6 = 30.00 )

100
w ()
BAREEHEESS
Py - 7.43 X sin(53.40 - 30.00)
cos (53.40 — 30.00 - 20.00 - 2.80)
= 2.95 (kN/m)
53. 40°

w Pa W
58. 00 2.885 6.12
57.00 2.913 6. 40
56. 00 2.924 6. 66
55. 00 2.939 6.95
54. 00 2. 945 7.24
53. 40 2.951 7.43
53. 00 2. 946 7.54
52. 00 2.945 7.86
51.00 2.926 8. 16
50. 00 2. 907 8. 49
49. 00 2.881 8.83
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2) iR
Pa
a = 280 () LSRN /m)
W o= 29.84 (kN/m) [#iffE : 10.78] ’
w = 560 C)
§ = 20.00 () 10.0
¢ = 30.00 )
5. 0]
0.0 ‘ — , ‘ : ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
o)
RE@BETEAET
Py - 29.84 X sin(56.00 - 30.00)
cos (56.00 — 30.00 — 20.00 — 2.80)
= 13.10 (kN/m)
w Pa W
60. 00 12.927 25. 65
59. 00 13. 006 26. 67
) 58. 00 13. 058 27.70
56. 00 57. 00 13. 087 28.75
% 56.00 13.101 29. 84
55. 00 13. 081 30. 93
54. 00 13. 047 32.07
53. 00 12. 980 33. 22
52. 00 12. 899 34.43
H =Pa-cos(§ + a) *L
Nl fll
L HEEEOBRATE GHER) L =1.000 (m)
TS| BEEA | ERA | KEWE | ERE
Pa 0 o H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
oh 2.95 | 20.00 2.80 2.72 | 0.225
ST AR 13.10 |  20.00 2.80 12.08 | 0.555
(2) 7= AfER
-

KaGcC
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

PRERE | KFME | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.774
DIFHR 0. 00 0.40 | 0.090 | 2.765
6.3 REAHITIE 77
1) # K
fif  E YEFfE E—AL D
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HE 2.72 ] 0.029 | 0.225 0.61
& 5 X 2.72 0.61
1] HE 12.08 | 0.040 ] 0.555 6.70
& 5 2 12.08 6. 70
(2) 7 =x v AER
fif HE YERADE E—AL B
No i B 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= AfWHE 0.40 | 0.050| 1.774 0.71
2| +E 2.72] 0.029 | 0.225 0. 61
3| 7o AWE 0.59 0.050 | 1.774 0.03
& F7 2 0. 59 3.12 0.03 1.32
7 = AN 0.40 | 0.022| 2.765 1. 11
2| HE 12.08 | 0.040 | 0.555 6. 70
3| 7xlrAWE 0.59 0.022 | 2.765 0.01
& & X 0. 59 12. 48 0.01 7.81
et ARz L v BT 5,
M= XMo - ZMr
R AR
M=1.32-0.03=1.29 (kN+m)
DR

M=7281-001=78 (kN*m

KaGcC



6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER
HEE B CHE 1T O,

HEhE b = 1000 (mm) [

FHES d o= 51 (mm)

BB As = DI3 - 6.5 ‘
= 8.24 (em*) = 824 (mm?)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As 2+b-d
= . -1+/ 1 +—
X b { n - As }
15 X 824 2 X 1000 X 51
=———=—— x {-1+/1+ }
1000 15 X 824

= 25.2 (mm)
EISHEIZLUTFTORIZE Y RD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR
2M

ocCc =

X
b . . d R
x+ 3)

SR O 5 | 5RIS T BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

S
b-d

T =

- -
— e

b WrEmOAZE (mm) Mg E—A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S ¥AMT (N)
As  SHE ()
TH H W i 7 x v A ER
g |MTETACR g 61 % e 1.29 X 10°
& M (N « mm)
/) 3 3
Vaj S ™ 2.72 X 10 3.12 X 10
arvs7U—rD| oc 1. 14 2.40
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 17.4 36.7
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
arrzy—ro| < 0.05 0.06
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC



(2)

KaGcC

DR
MR EWE CRAEZIT I,
B b = 1000 (mm)
BomE d = 105 (mm)
EE RN As = D13 - 6.5
= 8.24 (cm) =

824 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

/ 2+b-d
t-1 ! n - As J

CIRERVAR

n - As
b

>
|

15 X

824

1000

40.1 (mm)
EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,

X { -1+

a7 ) — b OGRS E
2-M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST

M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S

L W OB ZhIE
CWIEOBENE S (mm)
As SR (m?)

(mm)

1 +

2 X 1000 X 105

15 X 824

g FE— A (N ¢ mm)
DA (N)

" H s W 7 = AfTE
| HIECASE 6.70 X 10° 7.80 X 10°
& M (N * mm)

i
Vs EAMT) 12.08 X 10° 12.48 X 10°
S (N)

avs7U—kD| oc 3.65 4.95
A IS D B

(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 88.7 103.3
g 5 RIS ) B

(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.12 0.12
B AW E

(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54




§7 s EHE (DFHR) OB R
P E B (OFIR) 1. 7o CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1 WrERELE

Wt o

1.215

7.2 fAEOFEHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

(1) »hrliRBEE

i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
1.215X 0.135= 0.164 0. 608 0. 0997
a|-1/2X 0.865X 0.065= —0.028 0. 577 -0. 0162
b|- 0. 350X 0.065= —0. 023 1. 040 -0. 0239
= s 0.113 0. 0596
TEROLE
SA - x 0. 0596
T o113 - 0.527 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.113 X 24.5 X 1.000 = 2.77 (kN)
fIFE—2 2k
M =S-x = 2,77 X 0.527 = 1.46 (kN * m)
aib:]

KaGcC



(2)

(3)

KaGcC

1)

D& R Eo#dT -
it & s HFE | EOLE Wr e — K
A X ET—A b
= (m) (m) (m?) (m) A-x (n*)
1.215X 1.730= 2.102 0. 608 1.2780
a|-1/2X 0.045X% 0.078= —0.002 0.015 0. 0000
b|- 0. 045X 0.500= —0. 023 0.023 -0. 0005
c | =1/2% 0.865X% 0.065= —0.028 0. 288 -0. 0081
= s 2.049 1. 2694
TERNLE
SA - x 1. 2694
S T 5 019 0.620 (m)
B AW
S =A-ys-L= 2049 X 19.0 X 1.000 = 38.93 (kN)
IFE—RA B
M =S-x = 3893 X 0.620 = 24.14 (kN - m)
3R i AT
" i3
T IR E
qa = 10.00 (kN/m®)
B AW
S =q+b+L= 10.00 X 1.170 X 1.000 = 11.70 (kN)
{ERLE:
x = 0.630 (m)
iFE—2A v
M =S-x= 11.70 X 0.630 =  7.37 (kN -m)

] I— —

No.
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(4)
1)

2)

KaGcC

S A

B [RFEH D )

H
I ZEstHE | ofBRIY
a = 75.57 (kN/m?)
@ = 12.99 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1.
@ =q + (- q) - =

B
69.31 (kN/m*)

12.99 + ( 75.57 -

AW

(qs +qg> 12 - L _ ( 69. 31 + 12.99) X

No.

1.215

. X
12.990 % "5

1.215 X 1.000

S = 2 B 2

50. 00 (kN)

[

{ERfL
1. 2+q t+ g3 1.215 2 X
x = . = X

12.99 +

69. 31

3 Q@ + as 3 12.99 +

= 0.469 (m)
phiFE—2A 2 b

M = S-x =

50.00 X 0.469 = 23.45 (kN -m)

WO [EfrEARL]

[ ZEsE | ORIy
a = 70.28 (kN/m*)
@ = 0.95 (kN/m*)

737> & RS [ T O MR S
L.

QG =q *t ((]1—(212) . 0.95 + ( 70.28 -

= 63.35 (kN/m?)

AW

g = (q:a +q:)‘1:'L _ ( 63.35 + 095) X

69. 31

1.215
1. 350

0.95) X

1.215 X 1.000

2 2

39.06 (kN)

=
w8

TEHIA
12 2eq + g

0.95 +

63. 35

1.215 2 X
X = . = X

3 q: t qs 3 0.95 +

= 0.411 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 39.06 X

0.411 = 16.05 (kN *m)

63. 35

32
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3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]
I ZEFHE ] OFER LY

q = 80.89 (kN/m*)
@ =  8.55 (kN/m*)
M & RRARFIALE T OHAE R )
1. 1.215
=q + (q- . = .55 + .89 - .BB) X ——(——
qs Qg2 (Q1 QZ> B 8.55 ( 80. 89 8 55) 1.350
= 73.66 (kN/m’)
AW
s - (@ +q)-1--L _ ( 7366+ 855 X 1.215 X 1.000
2 2
= 49.94 (kN)
YEFRALE
- Lo 2+ t+tq _ 1216 2X 8.55 + 73.66
3 @ 3 8.55 + 73.66
= 0.447 (m)
iFE—R b
M = S+x = 49.94 X 0.447 = 22.32 (kN - m)

7 = AT R [ E e L]
I ZEsHE 1 R LY

@ = 75.99 (kN/m®)
M & RRARFILE T O MR K )
1» 1. 146
q = qu B, = 75.99 X 1. 281

= 67.98 (kN/m*)

AW
s - (@ +a)-1:+-L _ ( 67.98+ 0.00) X 1.146 X 1.000
2 2
= 38.95 (kN)
ERALE
L L 2°¢ +q _ 1146 2 X 0.00 + 67.98
3 @ taq 3 0.00 + 67.98
= 0.382 (m)
fireE—x ok
M = S-x = 38.95 X 0.382 = 14.88 (kN*m)
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7.3 EEWTE S

v % &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No| far & 4 S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 2.77 1. 46
2 | i Eo#d 38.93 24. 14
3| R -50. 00 -23. 45
4| BEVEATE 11. 70 7.37
= HoX 3.40 9.52
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 2. 77 1.46
2| AR EO#ERT - 38.93 24. 14
3 | MR 7 -39. 06 -16. 05
a itz 2.64 9.55

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 3.40 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 6.70 (kN « m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY

AW fiFeE—x 2k

No| faf HEH 4 S M

(kN) (kN « m)

1| 2 ERRAE 2.77 1.46
2| D& Eod#kdfT 38.93 24. 14
3| HUE ) -49. 94 -22.32
4| BEYEATE 11. 70 7.37
& X 3. 46 10. 65

KaGcC

No.

6.70 (kN+m) &35,
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KaGcC

2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
| oA E 2. 77 1.46
2| LR E oA 38.93 24. 14
3 | AR ) -38. 95 -14. 88
& i X 2.75 10. 72

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =

EISNEFFIIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 3.46 (kN)
fiFeE—x b

Moo= 7.81 (kN *m)

No.

7.81 (kN+m) &5,

35



7.4 FEISHEOFHE
BAERAE T W CRE AT,

A2
Ao &
E73

b
d

1000 (mm)
105 (mm)

As = D13 - 6.5

8.24 (em*) =

824 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

IRV |

n - As 2+b-d

= -1+ / + -
X b t-1 ! n-As J

15 X 824 2 X 1000 X 105

= X {-1+/1+
1000 15 X 824

= 40.1 (mm)

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B
2-M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

s
T bed
Nl el
b WEOBFEZE (mm) M g E—A2 MO mm)
d  WEOFEDES (m) S HAWS (N)
As ¢ BEFRE ()
" H " IEF 7z v AT IR
g | MTETAIRM 60 ¢ 10 7.81 X 10°
- M (N * mm)
/) 3 3
7 S ™ 3.40 X 10 3.46 X 10
a7V —kD| e 3.65 4.95
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 88.7 103. 4
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
arvsV—ro| < 0.03 0.03
B AW T E
(N/mm?) tca 0.45 0. 54

KaGcC



§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

T TR AL

WMEOHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.350 X 0.070 =  0.025 (m)
AW
S =A-yc-L= 0025 X 245 X 1.000 =  0.61 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 0.6l X 0.175 = 0.11 (kN-m)

No.
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(2 Hin & o+
[
A=b-h=
AW
S =A-ys-
EiFE—2 2k
M =S-x =

L=

(3) i1 i far B
DN S
o B
q = 10.00 (kN/m*)
T AW
S =q+b-L =
1RO E
x = 0.175 (m)
HIFE— 22 b
M =S-x =

(49) MR E
D O [EmEHY]
I %

ZEFE | ORREY
75.57 (kN/m*)
12.99 (kN/m*)

qQ =
q2

D370 & WRRFI T 0> U S )

1o

m+(m—m>-B =

@ =

29.21 (kN/m?)

AW
(q:s +Q2>'12 - L

0.350 X 1.730 =

0.606 X 19.0 X 1.000 =

11.51 X 0.175 =

10.00 X 0.350 X 1.000 =

3.50 X 0.175 =

0.606 (m?)

11.51 (kN)

2.01 (kN +m)

3.50 (kN)

0.61 (kN - m)

0. 350

12.99 + ( 1 350

75.57 = 12.99) X

(29.21 + 12.99) X 0.350 X 1.000

2

7.39 (kN)
{ERAL

TR

1. 2’(]Z +(]S

2

0. 350 2 X 12.99 +  29.21

3 qz +q$
=0.153 (m)
fFE— 2> |

M = S-.x = 7.39 X

KaGcC

0.153 =

X
3 12.99 + 29.21

1.13 (kN » m)




KaGcC

2)

3)

No.

Wp [ B 72 L)

it
[ ZEHRE | ORIy
a = 70.28 (kN/m*)
a 0.95 (kN/m*)
D & RRAREH & C oo Hiig i 77

L 0. 350
= n - R .95 + .98 - . X ———
qs Qqz (Q1 qz ) B 0.95 ( 70.28 0 95) 1.350

= 18.92 (kN/m*)

AW

g - (@ + )1 -L  ( 1892 + 0.95) X 0.350 X 1.000
2 2

3.48 (kN)

=
i

EAM
_ L 2-a tq _ 0350 2X 095+ 1892
X 3 ¢ * @ 3 0.95 + 18.92

=0.122 (m)
iFE—R b
M = S+x = 3.48 X 0.122 = 0.42 (kN*m)

T = AfFERE [HAEH Y]

I ZEHE | OfR LY
@ = 80.89 (kN/m*)
@ = 855 (kN/m*)

A7 & RFHL I T 0> R S 77

L. 0. 350
= .55 + 80.89 - .55) X
8.55 + (. 80.89 8.55) X —

@ =q + (@- q) -

= 27.30 (kN/m*)

AW
s - (@ *+a@)-1--L _ ( 27.30 + 855) X 0.350 X 1.000
2 2
= 6.27 (kN)
{ERADE
.- L 2°q +a _ 0350 2 X 8.55 + 27.30
3 Q@ + o 3 8.55 + 27.30
=0.144 (m)
iFE— 2 > R
M = S-x =  6.27 X 0.144 = 0.90 (kN-+m)

39



8.3

4)

1

KaGcC

1

2)

No.

T o A ERE [ e U]
I ZEFHHE ] OfER LY
a = 75.99 (kN/m?)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
1. 0. 281
QB = q 'Tf 75.99 X 1281
= 16.67 (&N/m?)
B AW
(@5 + q) 1 - L 16.67 +  0.00) X 0.281 X 1.000
S =
2 2
= 2.34 (kN)
TEROLE
_ L 2@ ta 0.281 2 X 0.00 + 16.67
* 3 @ + q 0.00 + 16.67
= 0.094 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 2.34 X 0.094 = 0.22 (kN * m)
Ban iyl
Mo E R O IFE— A > ME
T TCEBESITHROMIFE— A 2BV EDET 5,
H e
HATE D Y
B AN Hife—22 b
No| ff &E 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0.61 0.11
2 | iR Eo#EH 11.51 2.01
3| R ) -7.39 -1.13
4| BENEATE 3. 50 0.61
& i X 8.23 1.60
HfrEZ L
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| ) ERRBEE 0.61 0.11
2 | i Eo#f 11.51 2.01
3| R ) -3.48 -0. 42
& Oz 8. 64 1.70

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 8.64 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 1.70 (kN - m)
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(2) 7= AfTHEE

D #WWEHY
AW fFe—x 2k
No faf H %4 S M
(kN) (kN + m)
1| B E 0.61 0.11
2| 23D & IR E O 1 11.51 2.01
3 | MR -6.27 -0. 90
4 | BEVEATE 3. 50 0. 61
=i X 9.35 1.83
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No b B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0.61 0.11
2 | L Eo#E R+ 11.51 2.01
3| MU -2.34 -0. 22
& ER 9.78 1.90

KaGcC

AW

S = 9.78 (kN)
HiFE—A > b

Moo= 1.90 (kN « m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

B b = 1000 (mm)
AoEmsS d = 40 (mm)
EER IR As = DI3 - 6.5

= 8.24 (em®) =

824 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n - As

>
|

15 X 824
1000

X

21.4 (mm)

. / 2+b-d
. -1 + = 2 -
b t-1 ! n-As J

{-1+/1+

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2+M

oc = X
b. . d_i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE
S

¢ E OB ZE

As ¢ BRFHE (o)

(mm)

CWIEOBENE S (mm)

2 X 1000 X 40

15 X 824

" H s W 7 = AfTE
| TTETACR G a0 e 1.90 X 10°
& M (N * mm)

oA 3 3

Vaj 5 ™ 8.64 X 10 9.78 X 10

avs7U—kD| oc 4.83 5. 40
A R ) B

(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 62.8 70. 2
g 5 RIS ) B

(N/mm?® ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.22 0.24
B AW T E

(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

No.

g FE— A (N ¢ mm)
AW (V)
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